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Ратко Младић је постао најскупље име европских интеграција Србије, а његово хапшење
једини непобитан услов за добијање статуса кандидата за чланство у ЕУ око кога се сви
слажу и око кога неће бити погађања. Све док не ухапси и испоручи Младића, Србији
нико неће веровати да, како каже председник Тадић, „српске безбедносне снаге дају
максимум” да га пронађу и ухапсе јер још има утицајних и моћних људи који тврде да је
Младић херој.

  

Тадић и Брамерц - Разумевање, али и узајамне замерке

  

Главни тужилац хашког Трибунала Серж Брамерц долази у Београд у фебруару и
поново ће, као и у децембру, упозорити наше власти да тајне службе „не раде довољно
брзо и са довољно ресурса“. Своје незадовољство што Младић није ухапшен преноси
редовно Бриселу. Помало збуњује што истовремено о потрази за преосталим хашким
бегунцима сви представници Србије, почев од председника, преко министара,
Тужилаштва до представника тајних служби, говоре управо супротно.

  

Приоритет

  

 - Тужилаштву за ратне злочине је приоритет хапшење Младића. Прихватамо и
прихватићемо све његове сугестије и сваку препоруку - каже за „Блиц” Бруно Векарић,
заменик тужиоца за ратне злочине.

  

 У Акционом тиму за сарадњу са Трибуналом незванично кажу за „Блиц” да је приликом
своје последње посете Београду Брамерц тражио да оперативци из полиције, БИА и
ВБА истовремено раде на више колосека и да прате више трагова који се појављују, али
и да је 90 одсто информација које добију и проверавају најчешће неупотребљиво и

 1 / 2



Блиц: Влада има рок до краја године да ухапси Ратка Младића
субота, 22 јануар 2011 12:11

безначајно. Они подсећају да су најмање један представник Трибунала, а често и два,
укључени у рад Акционог тима и да могу да предлажу дневно шта да се ради. Ипак,
Брамерц је имао великих примедаба и на то што нису осуђени јатаци Ратка Младића, а
помагачи Радована Караџића нису процесуирани због застарелости предмета. То је све
Брамерцу доказ да се стално касни и да се не улажу сви потребни напори да се заврши
задатак. 

  

(Блиц)
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